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平成３０年度第６回教育研究評議会議事録 

 

日 時 平成３０年１０月１７日(水)１４：３０～１６：２０ ＴＶ会議 

場 所 事務局棟５階大会議室、Ｓ－Ｐｏｒｔ３階会議室 

出席者 石井、丹沢、木村雅、東郷、堀川、寺村、伊東、本橋、鈴木、日詰、田島、

菅野、江口、近藤、小西、塩尻、坂本、川田、木村元、森田農学部副学部長

（河合評議員の代理）、鳥山、平岡、原、恒川、三村、朴、澤田の各評議員 

陪席者 鈴木、村松の各監事、阿部、瓜谷、白井、宮原学長補佐 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

平成３０年度第５回教育研究評議会議事録(案)を原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 大学間連携について 

議長から、各学部との意見交換会の状況、文部科学省による一法人複数大学制

度等に関する調査検討会議の状況について、説明があった。 

田島委員から、財務諸表について本会議で人文社会科学部教員による説明及び

質疑応答したい旨、依頼があった。 

塩尻委員から、一法人複数大学になった場合の電子ジャーナルの取扱につい

て、確認するように依頼があった 

 

２ 自然災害等による一斉休講措置のガイドラインの制定について 

丹沢委員から、自然災害等による一斉休講措置のガイドラインの制定について、

資料２により提案により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

３ 試験等における不正行為の取扱いに関する改正について 

寺村委員から、試験等における不正行為の取扱いに関する改正について、資料

３により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

鳥山委員から、調査や成績評価が部局毎で異なることは好ましくないので統一

できるように検討依頼があった。 

議長から、本改正等について学生及び教員へ、遺漏なく周知するように依頼が

あった。 

寺村委員から、部局独自のルールがある場合は本改正等により見直すように依

頼があった。 

 

４ 静岡大学、静岡県立大学、静岡文化芸術大学と賀茂１市５町との相互連携に関

する協定について 

丹沢委員から、静岡大学、静岡県立大学、静岡文化芸術大学と賀茂１市５町と

の相互連携に関する協定について、資料４により提案があり、審議の結果、原案

どおり承認した。 

 

５ マリアノ・マルコス州立大学(フィリピン)との大学間交流協定の締結について 

鈴木委員から、マリアノ・マルコス州立大学(フィリピン)との大学間交流協定

の締結について、資料５により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 
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６ バングラディシュ農業大学(バングラディシュ)との大学間交流協定の締結につ

いて 

鈴木委員から、バングラディシュ農業大学(バングラディシュ)との大学間交流

協定の締結について、資料６により提案があり、審議の結果、原案どおり承認し

た。 

 

７ アンナ大学(インド)との大学間交流協定の更新について 

鈴木委員から、アンナ大学(インド)との大学間交流協定の更新について、資料

７により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 平成３０年度第７回企画戦略会議(平成３０年１０月３日)報告 

議長から、平成３０年度第７回企画戦略会議(平成３０年１０月３日)について、

資料８により報告があった。 

 

２ 教員採用等報告について 

議長から、教員採用等報告(採用３件、昇任１件)について、資料９により報告

があった。 

 

３ 平成３０年度第２回国立大学協会東海・北陸地区支部会議について 

議長から、１０月１２日に静岡大学が当番校で開催された平成３０年度第２回

国立大学協会東海・北陸地区支部会議について、資料１０により報告があった。 

 

４ ＴＨＥ世界大学ランキング２０１９について 

東郷委員から、ＴＨＥ世界大学ランキング２０１９について、資料１１により

報告があった。 

 

５ 平成２９年度監事業務監査改善要望事項に対する改善措置事項について 

東郷委員から、平成２９年度監事業務監査改善要望事項に対する改善措置事項

の平成３０年９月末現在について、資料１２により報告があった。 

 

６ 平成２９年度業務実績報告書に対する評価結果（原案）について 

伊東委員から、平成２９年度業務実績報告書に対する評価結果（原案）につい

て、資料１３により報告があった。 

 

７ ウッジ工科大学(ポーランド)との部局間交流協定の締結について 

鈴木委員から、静岡大学電子工学研究所とウッジ工科大学(ポーランド)との部

局間交流協定の締結について、資料１４により報告があった。 

 

８ 東国大学校工学部(韓国)との部局間交流協定の締結について 

鈴木委員から、静岡大学理学部及び総合科学技術研究科理学専攻と東国大学校

工学部(韓国)との部局間交流協定の締結について、資料１５により報告があった。 

 

９ 静岡大学グリーン科学技術研究所ニュースレターについて 

朴委員から、静岡大学グリーン科学技術研究所ニュースレターの報告が資料１

６によりあった。 
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１０ グローバル・サイエンス・キャンパス事業報告について 

丹沢委員及び瓜谷学長補佐から、グローバル・サイエンス・キャンパス事業に

ついて、資料１７により報告があった。 

 

Ⅳ その他 

１ 「ガルーン掲示板」の使用について 

堀川委員から、前回本会議で質問があった「ガルーン掲示板」の使用について、

資料１８により説明があった。 

 

２ 静岡大学農学部ＦＤ委員会主催講演会「コーチング技能を活用した研究室運営」

について 

森田教授から、１１月８日に開催する静岡大学農学部ＦＤ委員会主催講演会

「コーチング技能を活用した研究室運営」について、資料１９により案内があっ

た。 

以上 


